MAnpodopikn — I Aukeiou
EKOQNHZH

OEMA

2.1 Na urmtoAoyioete mota Aoyikn T (AAHOHZ, WEYAHZ) Ba epdaviotel otnv 006vn Tou umoAoyLoTtr HETA
NV eKTEAEON KABOE TUAUATOC TTPOYPAUUATOC TNG ITAANG A Kal va Tn ypayete otnv aviiotowxn B€on tng
ZtnAng B.

ItnfAn A ItiAn B

a. x € 6 DIV (2 MOD 5)
y € x-2
z € (x>y) KAI (x+y <0)
NPAWE z

B.a €372 MOD 2
b € (adiv2>1)
¢ € OXI (b KAl a=0)
FPAWE ¢

y. x € 4 MOD (15 DIV 5)
y < xDIV2
z € (xMy)
PAWE (x>y) KAl (y<z)

Movaéeg 15

2.2 Alvetoal To akoAouBo mpoypappa o YAWooo IPoypappotiopol TAQIZA.

MPOrPAMMA A2_8
METABAHTEX
AKEPAIEZ: i, y
APXH
FIA i ANO 1-MEXPI.5
y € F(i) + 1
FPAYE i, vy
TEAOZ_EMANAAHYHZ
TEAOZ_MPOr PAMMATOX

SYNAPTHZH F(n) : AKEPAIA
METABAHTEZ
AKEPAIEZ: n
APXH
AN n > 1 TOTE
Fe€. (n+ D*(n - 1)
ANAIQZ
F €n
TEAOZ_AN
TEAOZ_ZYNAPTHZH=

Noa ypaete oto TETPASLO 0O TIG TIUEG TIOU TUTIWVEL TO TIPOYPAUUA aUTO oTnV 000Vn, KAt TNV eKTEAEON
Tou.
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MAnpodopikn — I Aukeiou

AYZH
OEMA 2.1
ZITNAn A ZtnAn B
a.x< 6DIV(2MODS5) = 6DIV2 = 3
yEx2 =32=1
z € (x>y) KAl (x+y <0) = (3>1)KAI(4<0) = A KAIY = WY WEYAHZ

NPAWE z

B.a<372MOD2 = 9MOD2 = 1
b& (adiv2>1) = (1div2>1) =0>1
c € OXI (b KAl a=0) = OXI (W KAl 4=0)
PAWE c

WEYAHZ

OXI (W KAl W), = 'OXI (W)=A | AAHOHZ

y. x< 4MOD(15DIV5) = 4MOD3 =1
y€ExDIV2 = 1DIV2 = 0
z€ (xMy) = (170) = 1
FPAWE (x>y) KAl (y<z) = TPAWE (1>0) KAl (0<1) = AKAIA = A

AANHOHZ

OEMA 2.2
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